

昨天下午,NBL联赛继续进行,江苏同曦主场107:92大胜宁夏哈纳斯,取得赛季最长的五连胜。大外援肯尼拿下全场最高的33分,并抢下17个篮板,小外援贾斯丁三分球8投4中砍下18分。本场比赛过后,同曦积13分暂居积分榜第二。

## 双外援合力砍下51分 同曦五连胜

### 两大外援发威

昨天比赛一开始,宁夏哈纳斯的孙春磊和董俊江接连内线得手,同曦3:9落后,主帅崔万军迅速叫了暂停。之后双方陷入阵地战,第一节同曦30:26领先。第二节,同曦一度36:27领先9分,不过此后几名队员连续出现失误,对方将比分追至35:40。第三节,宁夏哈纳斯打出一波小高潮,把比分追至60:63。关键时刻,同曦顶住压力,两名外援肯尼和贾斯丁轮番发威,再加上宁夏哈纳斯的主力控卫马岩松6犯下场,同曦一直牢牢掌握着比赛的主动权。第四节,轮到同曦小将冯欣发威了,他的突破和外线三分帮助同曦始终领先对手10分左右,宁夏哈纳斯无力回天。

全场比赛,同曦大外援肯尼两分球22投14中,砍下全场最高的33分,在篮板方面他也有出色表现,一个人抢下了17个篮板。小外援贾斯丁的表现也很出色,他得到18分14个篮板。

### 同曦失误不少

本场比赛,同曦一共抢下55个篮板,其中包括23个前场篮板。宁夏哈纳斯队长孙春磊表示:“同曦在前场的冲抢太厉害,投了不进立即抢,抢了再投,

这方面的防守我们没做好,给了同曦太多的投篮机会。”另外在助攻方面,同曦也要优于对手,全场比赛同曦共有29次助攻,其中后卫冯欣一人就送出了9次,而宁夏哈纳斯只有10次助攻。

不过,尽管取得了胜利,但同曦主帅崔万军也看到了球队的不足,比如失误不少。“前几场比赛,我们的失误都要少于对手,今天有20次失误,要比对方多。这和对方防守的路线卡得比较死有关,当然我们自己也有一些无谓的失误。”崔万军说。

### 目标仍是卫冕

本赛季NBL联赛,同曦开局阶段遭遇三连败,用崔万军的话来说,就是“坑挖得有点深”。不过作为卫冕冠军,同曦的实力依然在那摆着,三连败之后,经过崔万军的调整,球队迅速摆脱开局的低迷。昨天战胜宁夏哈纳斯后,同曦已经取得五连胜,这也是本赛季NBL球队到目前为止最长的连胜。

当然,五连胜不会让崔万军感到满足,“我知道大家都对同曦有很高的期望值,但我希望大家不要着急,后面还有很多比赛。”崔万军表示,球队的目标不是在常规赛,而是季后赛,卫冕仍是同曦的唯一目标。 快报记者 沈忱



崔万军:我们要拿第一名 资料图片



### »延伸阅读

#### 宫鲁鸣力挺体测

昨天同曦和宁夏哈纳斯的比赛,名帅宫鲁鸣的身影再次出现,谈到前段时间引起争议的体测问题时,宫鲁鸣回忆记者:“体测是好事!”

比赛开始前半小时,身穿白色T恤的宫鲁鸣走进江宁体育中心,记者问他怎么有空回江苏时,宫鲁鸣笑着说:“回来看看老朋友!”上赛季南钢主场比赛时,宫鲁鸣也曾去过现场,给记者的也是一样的回答。

本赛季NBL联赛开始前,篮协重拾体能测试,这也引起了外界的一些质疑,认为篮协这是在开倒车。不过宫鲁鸣当时认为,体测有利于提高联赛的对抗性。昨天当记者再次把这个问题抛给宫鲁鸣,表示同曦今年有两名队员没有通过体测时,宫鲁鸣笑了笑:“体测是好事啊!”在他看来,体测是对队员的一种鞭策,短期可能会影响到打联赛,但对于球员个人的职业生涯和联赛的发展都是有好处的。而对于同曦的这场球,宫鲁鸣在赛后只是简单地表示:“打得不错!”

快报记者 沈忱



科维托娃手举冠军奖牌

女单决赛科维托娃完胜莎娃

## 90后夺大满贯,牛!



对手是有着丰富大满贯经验的前一姐,而她是首次杀入大满贯决赛的“菜鸟”;对手是人气最旺的“温网宝贝”,而她是稚嫩的90后小妹……一切的一切似乎都预示着,今年的温网女单决赛,捷克选手科维托娃只有充当配角的份儿。然而北京时间昨晚,笑到最后的那个人却是她,6:3,6:4,科维托娃打得莎娃没脾气。

昨晚的比赛,尽管莎娃显示出了丰富的大满贯经验,但她还是忍不住露出了焦躁无助的神情,让她从斗志

昂扬变得无奈摇头的,就是“打疯了”的科维托娃。犀利的发球、凌厉的正手攻击,再加上别扭的左手打法,科维托娃让莎娃全面陷入了被动。特别在发球环节,科维托娃的接发球十分强劲,让本来就不擅长发球的莎娃每每陷入被动。相反,科维托娃全场发出了多个ACE球,牢牢掌握了主动。单这一环节的此消彼长,就让莎拉波娃付出了沉重的代价。6:3,6:4,科维托娃不仅赢了,而且赢得莎拉波娃无话可说。

吴吉

## 小德首登世界第一 将和纳达尔争夺男单冠军

虽然还不是捧杯一刻,但德约科维奇已经激动得亲吻起温布尔登的草地。北京时间昨晚,德约科维奇在温网男单半决赛中3:1力克特松加,将和纳达尔争夺冠军。值得一提的是,杀进温网决赛,小德打破了“费纳”统治,首次成为世界第一。

“他们两个人(纳达尔和费德勒)并没有给任何人太多机会成为世界第一。我想如果你能在七个月里只输一场比赛,你才会看到一线希望。”战胜特松加后,德约科维奇调侃着自己近乎无敌的2011赛季,“我很高兴自己没有弄砸这么多年出现的唯一一次机会。”综合

### 上海名医——赵天才



生于民国1913年,1936年师从马孝良学武术,同年师从镇江名医蒋怀仁,中年后又求教于名中医何春秀老先生。几十年来不间断研究中国历史上各家名医之特长,同时在武术上进一步学习拦手门气功等,从而使其医术逐渐达到了炉火纯青的境界,无愧于“中华十大名医”之称号!

## 重大发现:

# 胃病能自好

胃疼、胃酸、胃胀、不吃药反能好!!!

这不是天方夜谈!这是几十万危重胃病自好后的事实!这是年近百岁的上海名医赵老,与其他名老中医共同的发现!

其实“胃病三分治七分养”说的就是,胃病不吃药,就能自好!

可很多胃病七分养了,为何没自好呢?

一次笔者采访会上,名医赵老形象地说,有些2年以上肠胃病人的胃里,就象皮肤表面化脓腐烂的伤口一样。我们都知道,只有将伤口表面腐烂的肉刮清,皮肤表面的伤口才能自动长好。这时,有位笔者抢着说,我明白了,想要肠胃病自好,也必需先刮清肠胃表面腐烂的部分,否则只能暂时止痛、止酸,无法除根。赵老玩笑着说,你答对啦,我帮你免费针灸一次,让你更聪明!

那么如何刮清胃内腐烂的部分呢?对于西医而言,这是个天大难题!但难不倒我们神奇的中医,把一生都奉献给中医的赵老自豪地说:将佛手、鸡内金、木瓜等草药按一定比例调好后,吃到胃内,轻易就能把胃内腐烂部分剥落,然后经肠道排出体外,2天后你的大便发黑发臭,细看可见大便中含有腐肉和坏死粘膜,胃疼、胃酸、胃胀,也自然减轻或消失。亲眼所见者惊讶不已!

三个月后,胃内腐烂的部分完全排清,不再疼、酸、胀,胃病也自好了,象换了个新胃!从此吃、生、冷、辛,也不胃酸、疼、胀。国外专家不得不

大呼,中医太玄妙!

### 一试就知,比花钱买药值太多

很多怕西药伤身体的人,急着用赵老的配方,可又怕配得不正宗。近期,应很多患者的要求,赵老配了少量成品,取名为好胃平粉剂。赵老对笔者说:我这一生就是靠实事求是的态度,才取得了目前这点小成绩。所以请千万转告消费者,有三种人不要买我配的成品。1、是想百分百有效的人,不要买。因为我只敢说十拿九稳,神仙才敢说百分百。2、是怕便宜没好货者,不要买。3、是怕中药味者,不要买。因为我这是不带假的中药,味道很浓。如果你没有以上三点,又怕胃病会引起营养不良,消瘦、抵抗力低,甚至慢慢癌变。那么你可以用一件衣服的钱试一试,祖先的中医药确实神奇!

胃很快就舒服了,并能亲眼看到腐肉排出,能不能除根,一试就知!中药的神奇,绝不会让你失望!我省市民可咨询 025—52236741,另据悉,我省知名老药店志信堂大药房已成功引进赵老的系列产品。

咨询时间(早上:9:00—晚上:5:30)其余时间,请短信 13770516176 留言!

(对于危重病人,离你不远的赵老中医可在上海亲自接诊,但赵老已近百岁,只能少量接诊,敬请谅解!)